

我县开展学习贯彻十九届四中全会精神宣讲活动 坚定制度自信 凝聚奋斗力量

本报讯(记者 林婷婷)日前,我县组织开展学习贯彻党的十九届四中全会精神首场宣讲活动,省委党校平阳分校教师李海峰受邀作专场报告。

宣讲会上,李海峰概括了十九届四中全会《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力

现代化若干重大问题的决定》重要内容,分享了他对十九届四中全会精神的理解,并以“坚定制度自信,凝聚奋斗力量”为主题,围绕“什么是制度自信”“为什么要制度自信”“制度自信从哪里来”“制度自信有何体现”“如何坚定制度自信”等五个问题,用通俗易懂的语言,深入浅

出、细致全面地传达了十九届四中全会精神,来自县直机关20多家单位党员干部细心聆听了报告,并认真做好记录。

据了解,此次县直机关学习贯彻十九届四中全会精神宣讲活动为期24天,期间将开展《坚定制度自信 推进“中国之治”》《以坚定的制度自信推进

国家治理体系和治理能力现代化》等为课题的宣讲活动,县人民法院、人民检察院、公安局等23家单位也将组织开展宣讲,通过十九届四中全会精神学习全覆盖,进一步掀起县直机关党员干部学习全会精神热潮,使机关党建在全县党建工作中走前列、做表率。

扎根山区学校27年 江为清获评 市道德模范

本报讯(通讯员 庄越)日前,“最美温州人”——温州市第七届道德模范颁奖典礼举行,15人受表彰,我县教师江为清获评敬业奉献模范。数百名观众齐聚颁奖典礼现场,聆听榜样的声音,感悟道德的力量。

江为清曾任沿浦镇云亭小学校长,现在是在苍南县站前小学任教。云亭小学在山里,距离县城有70余公里。在这片温州南端的土地上,江为清整整耕耘了27个春秋。用他的话说,就是“教育是个良心活,山里孩子也要享受新时代教育的阳光”。27年里,从低矮简陋教学楼到素书正道图书馆、梦想操场,从教育落后到人才辈出,从一个风华正茂的小伙子到黑发中掺杂缕缕银丝的中年,唯一不变的是他对山区教育的执着和心中的教育梦想。二十七年的守望,他用那份最初的执着,让山里孩子享受到了新时代教育的阳光,撑起浙南山区教育的蓝天。曾获“2018年省级优秀教师暨省中小学师德楷模”、“2015年浙江省希望工程25周年优秀园丁奖”称号。

当天的典礼分为“助人为乐”“孝老爱亲”“诚实守信”“敬业奉献”“见义勇为”五个篇章,采用播放视频短片、宣读颁奖词、现场采访、文艺表演等形式,将道德模范们感人至深的故事娓娓道来。台下掌声阵阵,来自社会各界的观众代表细细聆听,听到感动处湿了眼眶。此次活动由市委宣传部、市文明办、市文明指导中心、市总工会、团市委、市妇联联合举办。

灵溪中心卫生院昨开诊

已纳入医保定点

本报讯(记者 李士明)日前,县人民医院医共体灵溪分院已纳入医保定点医院,于昨日正式开诊,大大方便了全镇市民的就医需求。

灵溪中心卫生院(苍南县人民医院医共体灵溪分院),位于灵溪镇沪山西路153号,始建于2007年,是一所“预防、保健、医疗、康复、健康教育及计划生育服务等”六位一体的社区卫生服务单位,是一所非营利性基层卫生服务机构。现有职工125人,其中高级职称5人,中级职称15人,设有急诊科、全科医疗科、中医科、中医针灸理疗科、预防保健门诊、儿童保健门诊、妇保门诊、健康体检科、拍片室、B超室、检验室、心电图室、药房等科室;配有彩超、腔镜B超、全自动生化分析仪、全自动心电图分



析仪、胎心监护仪、数字化摄影设备(DR)等先进医疗仪器及康复治疗设备等。建立个

人健康档案和慢性病随访以及65岁以上老人免费体检从业人员健康体检等社区卫

生服务。
门诊时间:周一至周五8:00-17:00 周六周日休息(暂时)

“随机择业”不如“一技傍身”

□方问禹

近年来,网约车司机、外卖员、网络主播、微商等趋热,在服务业灵活就业的劳动力上升至数千万,持续扩张、年轻化、高流动性等特征明显,为共享经济提供服务的人数占全国就业人数的9.7%。

灵活就业对于保障社会充分就业,发挥了重要的“蓄水池”作用。但如果年轻劳动力洪流持续注入这一“蓄水池”,进进出出

衡,也并非可持续、高质量发展真谛,甚至可能形成“堰塞湖”,导致企业与个人“双亏”。从个人发展看,身有长技,心有所寄,专业技能日积月累,形成比较优势,既能带来更加长远、宽阔的发展通道,也能涵养工匠精神,承载个人成就感、获得感。从就业质量看,制造业是服务业的根基,制造业兴,服务业才有兴的可能,灵活就业注定难以扮演就

业主渠道的角色。当下,全球制造业正经历技术革新日新月异、产业格局加速洗牌的过程。产业提升竞争力、提高附加值,强化专业分工是必由之路,更加专业、金字塔形的产业工人体系正在加快搭建。产业工人基石不宽不稳,竞争力提升就会慢半拍。万贯家财,不如一技傍身。这样的古训非但没有过时,甚至在当下更具生命力和警示意义。

化解年轻人就业的结构性矛盾,还需立足长远,扎实做好一些基础性工作,进一步优化人力资源培养结构和质量,加强校企合作,规划搭建研究型、应用型、应用研究型等产业人才体系;劳动者要转变就业观念,崇尚技能立身、工匠精神。

今日谈

苍南县招标投标领域 违法行为专项治理工作 举报电话及邮箱

县招标投标工作指导中心
电话:057768708528
县招标投标工作指导中心
邮箱:cnxzbt@163.com

